ATA Nº 3050
65ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE AGOSTO DE 2018
Aos vinte e sete dias do mês de Agosto de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 65ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20 de agosto de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Vereadores. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 15/2018-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO FORNECIMENTO DE CANUDOS DE PAPEL BIODEGRADÁVEL E/OU RECICLÁVEL INDIVIDUAL E HERMETICAMENTE EMBALADOS COM MATERIAL SEMELHANTE EM RESTAURANTES, BARES, LANCHONETES, PIZZARIAS, EMPRESAS DE NAVEGAÇÃO QUE DISPONHAM DE RESTAURANTE E LANCHONETE, AMBULANTES E SIMILARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava e Fantin. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. Projeto de Lei N° 18/2018-L de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “ALTERA A LEI Nº 2.916, DE 24 DE MAIO DE 2010, QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS SHAMMA”.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 658) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para prestar as seguintes informações a esta Casa sobre o Banco Municipal de Alimentos: 1 – Já foi criado no município o “Banco Municipal de Alimentos”, conforme autorização da Lei 2.175/01? Se sim quem são seus membros? Quais atividades e projetos estão sendo desenvolvido? Em caso negativo, qual motivo da não criação do banco de alimentos em nosso município? 2 – A Prefeitura tem atualmente um cadastro atualizado das famílias em situação de vulnerabilidade social? Qual é o número de pessoas em nosso município que vivem em situação de miserabilidade? Enviar dados a respeito. 3- No caso negativo da questão 1, qual prazo para a criação e instalação do banco municipal de alimentos? Já existe algum estudo ou levantamento a esse respeito? Caso positivo, enviar cópia dos estudos. Em caso negativo, qual motivo da não realização desse estudo de viabilidade do banco? 4- Já existe alguma busca ativa realizada pela SECRETÁRIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E AÇÃO SOCIAL no sentido de cadastrar essas pessoas, bem como na busca por convênios com o Governo do Estado? Enviar dados e relatórios a respeito. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 661) de autoria do Vereador Adriano Testa AO EXMO. SR PREFEITO MUNICIPAL, solicitando as seguintes informações da Secretaria de Desenvolvimento Social referente aos andarilhos que permanecem na cidade: 1. Existe algum procedimento padrão que é adotado pela Secretaria visando a identificação e auxílio aos andarilhos? Informar e esclarecer quais são esses procedimentos adotados. 2. Qual o papel fundamental da Assistência Social no auxílio dos andarilhos? 3. Em geral, de onde vem a maior parte dos andarilhos e como eles chegam no município? 4. Em geral, quais são os motivos, identificados pelo serviço de Assistência Social, que levaram a pessoa a passar a viver como andarilho? 5. O Município possui algum albergue provisório para retirá-lo das ruas? 6. Existe alguma ação conjunta entre a Secretaria de Desenvolvimento Social e a Secretaria de Saúde para prestar auxílio ao andarilho, no sentido de que o mesmo recupere sua motivação de sair das ruas? 7. Existe alguma ação conjunta entre a Secretaria de Desenvolvimento Social de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê? Caso positivo, informar quais são. Caso negativo, porque ainda não foi feito uma ação conjunta, já que esse problema atinge as duas cidades contíguas? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Joãozinho, Gervásio, Lelo, Lucas e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 129/2018 Protocolo: 653/2018 Autoria: Lucas Antunes Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a pintura das faixas de pedestres localizadas entre as ruas Rio Branco e Marechal Floriano, próximo ao Hospital e Maternidade São José. Indicação Nº 130/2018 Protocolo: 654/2018 Autoria: Claudecir Paschoal, João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indicamos ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que disponibilize ponto de agendamento de transportes nos bairros dos altos da cidade, CDHU, Cohab, Sonho Nosso, etc, podendo ser anexo aos Postos de Saúde do local. Indicação Nº 131/2018 Protocolo: 662/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, em especial a Secretaria de Esportes, no sentido de fornecer o Tatame, uniformes e capacetes para prática de artes marciais, bola de futebol, redes e aparelho de musculação, como forma de apoio ao projeto “Pés descalços”, desenvolvido em nosso município de forma gratuita, através da iniciativa privada. Indicação Nº 132/2018 Protocolo: 665/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito com urgência a manutenção do banheiro do Ginásio de Esportes Airton de Melo Dias, da Cecap. Indicação Nº 133/2018 Protocolo: 666/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito a melhoria da iluminação da Rua Imigrantes, que é muito movimentada e está muito escura, facilitando a criminalidade. Indicação Nº 134/2018 Protocolo: 667/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizada operação Tapa Buracos na Abib Nassif, próximo ao numeral 25. Indicação Nº 135/2018 Protocolo: 668/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que seja realizada operação Tapa Buracos na Rua Celso Sebastião, próximo a Escola Ricieri Moratelli. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 659) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva, Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira para a Prefeitura Municipal da Estância Turística de Barra Bonita pelo retorno da distribuição de uniformes escolares na rede municipal de Educação. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 660) de autoria do Vereador Adriano Testa AO PREFEITO, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que seja feita melhoria da iluminação, manutenção do telhado, jardinagem, reflorestamento e troca de areia da Praça de Esportes José Martins Lopes “Costinha”, onde funciona a brinquedoteca do bairro Núcleo Habitacional Naza Arradi Nahás.Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Carta n° 100/DPCP/LOAC (PCM 663) da CPFL solicitando que sejam incluídos recursos para pagamento da CPFL na Lei Orçamentária Anual - LOA. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 01/2018-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal e José Carlos Fantin, que “ALTERA ARTIGOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 127, DE 04 DE MAIO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE LIMPEZA URBANA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2018-L, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2018-L, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE MULTA ÀS PESSOAS QUE DESCARTAREM LIXO OU ENTULHO NOS LOGRADOUROS PÚBLICOS E TERRENOS PÚBLICOS OU PARTICULARES, FORA DOS EQUIPAMENTOS DESTINADOS PARA ESTE FIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O Vereador Claudecir Paschoal retirou o referido Projeto de Lei. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 14/2018-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI A SEMANA DE COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DO MEIO AMBIENTE, QUE RECEBERÁ A DENOMINAÇÃO DE VIRADA AMBIENTAL, NA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2018-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “AUTORIZA O FORNECIMENTO DE TRANSPORTE PARA FINS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2018-L, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. - Com Nova Redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Rogério Lodi. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de Setembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
